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Applications

Application 1 (voir exercice REsoLU 1)

Sur les 15 joueurs d'une équipe de rugby jouant un
samedi, 4 ont moins de 20 ans. Calculer la proportion
de joueurs de I'équipe qui ont mains de 20 ans ; donner

Application 2 (voir Exercice RésoLu 2)

Un club de football compte 36 joueurs « débutants ».

Calculer le nombre total de joueurs du club, sachant
que les « débutants » représentent 28,8 % de l'effectif

la valeur décimale arrondie @ 10-2 prés du résultat. total.
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Appllcatlon Dans une situation de deux 2P0 VA Qr - NN Wi
.. inclusions successives, pour i Mtk et e Ot
Application (voIr EXERCICE RESOLU 4) calculer une  proportion
connaissant les deux autres :

Un lycée polyvalent comporte des sections d'ensei-

1. On détermine de facon

gnement technologique (STMG, ...) et des sections . _
' précise les trois populations

d'enseignement général (L, S,...).

concernées A, B et E, telles

1. La proportion déléves de la section STMG parmi que A soit une sous-popula-

les éleves de I'enseignement technologique est égale wands Bat 8ot (he Sons-

a0,6. population de E. g

La proportion déléves de I'enseignement technolo- 2. On calcule la proportion

¥
gique parmi les éléves du lycée est égale a 0,8. recherchée en utilisant | _ iﬂa lr odakions P )8,€ é’}-,_v_l-- 5 .,.h'ﬂ-'_.j_,
Calculer la proportion d'éléves du lycée qui sont en I'égalité P= pp’, ou pestla N

STMG. proportion de A dans B, p’ ks 0w ACBCE 0
| ‘ | ‘ \ | \ | | ‘ | ‘ | celle de B dans E et P celle ul G o
"tﬁ%ms "”'L'%&RM& - iqi[w’“ﬂ H_L de A dans E. | u W - , |
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| 2. Ce lycée a une équipe de natation synchronisée
(pratiquée exclusivement par des filles). O idekide Lo Aepododionn B ek € ACSC
La proportion des pratiquantes de natation synchro- 5 0 oide & um pilekin \
nisée parmi les filles qui font du sport au lycée est
égalea 15 %. E
La proportion des pratiquantes de natation synchro- ———— — 5
nisée parmi les éléves (garcons et filles) gui font du — Tﬂi"ﬁ‘:";' %mrchh‘\ ™ “'%% = ~
¢ - a o / / | il i‘ﬂ. N .‘N AJ.L' \.
sportau lycée est égale a 9 %. K ( 2R Jux\#r“t Uzt abo )
Quelle est la proportion de filles parmi les éléves qui N {Mﬁm ) o d_ﬁy;.i /
font du sport au lycée ? ~—_ R
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Application (voir exercice REsoLU 3)

1. Un dub sportif propose plusieurs activités, entre
autres le judo et le yoga. Parmi les 90 membres du
club, 25 pratiquent le judo, 31 pratiquent le yoga
et 7 pratiquent les deux. Calculer la proportion des
membres du club qui pratiquent le judo ou le yoga.

2. Dans ce méme club, 10 membres pratiquent le tir
a l'arc, mais ne pratiquent pas le judo. Calculer la pro-
portion des membres du club qui pratiquent le judo
ou le tira l'arc.
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